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A pyrhusi győzelem
Az összes kerületi választások szám­

szerinti eredményét összegezve, megálla­
píthatjuk, hogy az ellenpárt részéről nyil­
vánult' megfélemlítés és féktelen terror 
dacára, a függnth nsógi eszme a megye- 
bizottsági lagválasztásokon fényes diadalt 
arat ott.

Legalább is időszerűtlen tehát, hogy 
az ellenpárt diadalmi tort üljön a felett, 
hogy egy-egy kerületben holmi kisded 
kortesfogásokkal, megfélemlítéssel és tem- 
denciózus megtévesztéssel sikerült a sza­
vazatok számarányát néhány, nem égi­
szén beigazolt, szavazattal javukra foi- 
ditani.

így történt ez a II. kerületben, ahol 
dr. Ugró Gyula polgármesterrel szemben 
M'klós An1;.’ dr. tett szert olcsó babérra.

Eltekintve .111 lés Antal papírformájá­
tól, e választás u*óhangjaként konsi::'át­
hatjuk, hogy városunk néhány polgárát 
holmi tendenciózus trükkökkel pillanat­
nyilag talán félre lehet vezetni, de az 
igaz meggyőződés azután annál fellartóz- 
hatlanabbul nyer kifejezést az egyöntetű 
állásfoglalásban.

Bármiként szeretnék is a munkapártiak 
az ő kisded játékukat javukra kihasz­
nálni, végeredményben mégis csak gon­
dolkodóba esik az elfogulatlanul bíráló 
tisztességes polgárság, vájjon Ugró Gyula 
dr. és a nevével összeforrott becsületes 
rendszer megérdemelte-e azt a színpadias 
viselkedést, amely egyes lelkiismeretlenek 
részéről a becsületes szó ereje, az igaz­
mondás, a tisztesség és e város közérde­
kének teljes negligálásával szereplésükben 
nyilvánult.

És amikor igy elmélkedve magukba 
szállanak e város komoly és sem a fele­

kezeti kérdésektől, sem a pártpolitikától 
el nem vakított elemei és kutatják ily 
irányú elmélkedésüknek tulajdonképpenf 
rugóját, akkor reábukkannak azokra a 
törekvésekre, amelyek dr. Miklós Antal 
személyében öltöttek testet.

Nyílt titok, hogy dr. Miklós Antal ki­
fejezetten azzal a szándékkal lépett a 
közszereplés terére, hogy ő Újpest város 
v zetőségében szerephez jusson. E vágyát 

érendő, nem válogat sem az utakban, 
az eszközökben.

-\z önjelölt ur azonban sok dolgot és 
körülményt, számításon kivid hagyott, 
így talán véletlenül megfeledkezett arról, 
hogy őt a közélet terén a függetlenségi 
elvek harcosaként Újpest iparossága emelte 
arra a polcra, ahonnan politikái karrierre 
indulhat.

Megengedjük, hogy dr. Miklós Antal 
naiv jóhiszeműséggel használta fel — az 
érvényesülni képes politikusokat kivétel 
nélkül érő — vehemens támadásokat, 
amelyek dr. Ugró Gyula polgármestert, is 
érintették arra, hogy álmai megvalósítása 
érdekében a küzdő-térre lépjen. De két­
ségtelen, hogy olyan időben tetté ezt, 
amikor azok a párthívei, akik a politikai 
érvényesülhetésre neki pozíciót teremtet­
tek. utat mutattak neki, mondván : „Künn 
tágasabb 1“

Akár reális, akár morális szempontból 
ítéljük meg az elért első eredményt, 
lehet-e azt sikernek minősíteni, amikor 
Miklós Antal dr. a munkapárt vezérei 
hatalmi állásának dicsfényében lép ki a 
porondra akkor, amikor a nép, az iparos­
ság szeretet ét eljátszotta.

Morális szempontból lehet-e értékelhető 
sikerről beszélni akkor, amikor Miklós

Antal, mint a katholikus kör elnöke, a 
az általa ezideig annyira becsmérelt zsidó 
felekezetű polgárokat használja fel érvé­
nyesülésének eszközeiül és megállapitlia- 
tunk-e ebben a politikában olyan tám­
pontot, amely az egyéni aspirációk terén 
további r menyekre jogosítana?

De eltekintve Miklós Antal szereplésé­
nek irreális és inmorális hatásától, nem 
számitott-e a Dr. ur arra, hogy e város 
polgármestere nevéhez nemcsak eg\ oly 
át kos rendszernek végleges letörése fű­
ződik, amelyre Újpest polgársága borza­
lommal gondol vissza, hanem ölökre em­
lékezetessé tette nevét a polgárság szol­
gálatára szentelt azzal a munkásságával, 
amely hatalmas közmüvek létesítésében 
nyilvánult s amelyek áldásait a város 
csak azért nem élvezheti még, mert azok 
a polgárok akasztották meg kiépítésüket, 
akik most oda állanak Miklós Antal köz­
ismert népszerűtlenségének szolgálatába.

Dr. Ugró Gyula részére annak a párt­
nak íniniszG unna is, amelynek program­
ját ma dr. Miklós Antal magáévá teszi, 
kiállította a közmüvek létesítéséről ön­
zetlennek és példátlanul előnyösnek mi­
nősítve, a pártpolitikai szempontból nagyra 
becsülhető azt a bizonyítványt, amelyet 
Miklós Antalnak devalválni akarni éppen 
olyan céltalan, mint érvényesülni akarni 
e város közérdekét szolgáló polgárság 
közó hajával szemben.

Amint Miklós Antal következetlen helyi 
érdekű politikájával általános népszerűt­
lenséget vívott ki magának, éppen úgy szem­
ben fogja magát találni kiterjedtebb hatás­
körben is e város vezetőségének felsőbb 
hatóságával, mely annyira tudta méltányolni 
Ugró Gyula dr. becsületes törekvéseit.

55ÁRGUS”
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KOBRAK-féle cipő-különlegességek nagyáruházát
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok (volt Németh Gyuh-féle üzlethelyiségben.)

Sajnáljuk dr. Miklós Antalt, hogy ami­
kor kézzel foghatóan tudomására juttatta 
az iparosság, hogy őt nem szíveli, mégis 
megkísérelte a halálugrást és undorral 
fordulunk el mindazoktól, akik a lügget- 
lenségi párt kebeléből győzedelmesen ki­
került városi képviselőtestület révén jut­
ván befolyásos joziciókba, dr. Miklós 
Antal érdekei szolgálatába szegődnek.

Fel kell világosítanunk az eltóvelyedet- 1 
tekel. hogy amint e város közérdekének 
szolgálatában — bár a függetlenségi párt j 
által megválasztott képviselőtestületet —• j 
ezer, meg ezer példával igazolhatóan a 
polgárság ügyeinek igazságos intézésében 
sohasem vezette párt szempont, úgy a 
jövőben is az a polgárság, amely e város 
közérdekét Inven és becsületesen szolgáló 
kóy viselőtestületet megválasztotta, bár­
mily körülmények között kíméletlenül 
fogja tudni sújtani mindazokat, akik a 
bizalmával, a szerel elével és a jóakaratá­
val nem átallanak visszaélni.

A t iáik kök ben a feltámadott ál liberálisok 
kreatúrái lehetnek nagy mesterek, de e 
város polgárságának közérdekét sértő 
törekvésekben cl fogja őket söpörni az 
öntudatra ébredt független polgárság fel­
háborodása.

Miklós Antalnak szereplési viszketeg- 
ségével nem voll mit veszítenie, de dr. 
Ugró Gyula és pártja annál többet nyert.

Győzelmi áriák.
El voltunk reá készülve! Az ellenzéki 

lapocskák telekürlö'ik a győzelem dicső­
ségével íi v i! <i u u t. de el hu i i -.u ttja k. iu>c\ 
csak pyrlmsi győzelemről van szó. amely­
ben elbukott a legfőbb iő : az ei'Kdcs és 
tisztesség. Elhallgatják, hogy ők veszte­
getés, ocsmány terror aliai csak pozíció­
hoz jutottak, amely kétes pozíciójuk csaK 
ingatag alapon nyugszik, meri nem az 
eszme diadala juttatta nekik a győzelmi 
babért, hanem ademaAuria által félre­
vezetett, a vesztegetéssel és hallatlan 
terrorizmussal leigazolt polgárság egy 
része. Hát merik nyugodt lelkiismerettcl 
állítani uraim hogy győzi -k Önök. Avagy 
győzelemnek tekintik Önök azt. ha egy 
pár áruló felsegíti Önöket az mmrkalar.i, 
ahonnan mint verebeket fogja lelödözni a 
független, erős és a varos érdekeiért 
meghalni is tudó becsületes polgárság, 
mely talpra fog állani és egy szívvé-, egy 
lélekkel meg fog felelni az önök dicsielen 
kerítő munkájának. Csak kukul e,>oí,j.. i k 
jámbor kakasok, kukorékoljátok kétes 
győzelmeteket a szemétdombról, ahol oly 
jól érzitek magatokat.

Dr. Varázséji, Cserba Ferenc, dr. Miklós . 
Antal megkapták a kerületet. Helyesebben 
mondva megkérhették. Ügyes koritőik vol- | 
lak. A leányzót megejtették, a leányzó j 
elbukott, mert rut erőszakot vettek rajta i 
papok, rendőrlegények és fináncok. De j 
hátra van még az apasági kereset, amidőn , 
a meggyalázott leányzó száinonkéri be­
csületét.

Hertz ur
Wertz ur, a keresztény szocialisták el­

bukott megy (‘bizottsági jelöltje sir, kesereg, 
dühöng és átkozódik lapjában, mert nem 
sikerültek trükkjei. Egyszóval hátrafelé 
sült el a puska és beigazolódott az a köz­
mondás, aki másnak vermet ás, maga 
esik bele! Mi telhetik tehát most tőle. 
minthogy lapjában neki ereszti szörnyű 
bánatát és nem retten vissza még a papi 
talárhoz sem illő szemenszedett valót­
lanságok állításaitól. Neki vág a függet­
lenségi párt nak s azt a liirt Uol port álja, 
hogy ez a párt meg nem engedett esz­
közökkel dolgozott ellene. Ugyan, ugyan 
jámbor férfin, hát még ezt is feltételezi 
magáról, hogy valaki a függetlenségi 
pártból komolyan vette az ön jelölését, 
olyan nagy személyiségnek képzeli magát. 
Avagy a gunymosolyt. mely az ön jelölé­
sét kísérte, nem tudta megkülönböztetni 
a jóakaró, szelíd mosolytól, annyira el- 
vakitotta az a hiú remény, hogy a var- 
megyeháza közgyűlési termében fog tet­
szelegni'? Ezt még megtudunk érteni de 
azt. hogy ön a puritán eszközökkel, be­
csületes módon dolgozó függetlenségi 
pártot ily voszhiszemü, koholt vádakkal 
illeti, mástól igazán nem, csak öntől tud­
juk megérteni és éretlenségének tudjuk 
he, amelyről bizony nem valami fényes 
bizony itványt állított ki önmagáról a 1. 
exjelölt ur!

* * 
*

Hogyan dolgoznak 
a mungók.

Láng Lajos 200 szavazója.
Debrecenben, a legutóbbi városi köz­

gyűlésen meglepő és megdöbbentő ese­
mény került a nyilvánosságra a legutóbbi 
képviselőválasztásról és arról, hogy mi­
képpen jutott e különös eset által Láng 
Lajos az egyik debreceni képviselő- 
mandátumhoz.

Debrecen egyik külvárosa Homok kert, 
fejlődő népes városrész, amelyet a városi 
gondoskodás nagyon elhanyagol. Mikor 
jött a választás, Láng Lajosék, hogy 
Honiokkert 200 szavazóját megkapják, 
megígérték a Fő-ut kiépítését. Választás 
előtti napon megjelentek a munkások és 
dolgozni kezdtek. A homokkertiek vidá­
man mentek Lángra szavazni, mind a 
kétszázan. Mikor ez megtörtént, az út­
építő munkások, mérnökök és kubikosok 
hazamentek, otthagyták a kidüntött kerí­
téseket és a még jobaan elrontott utat.

A közgyűlés a minap meglepetve és 
fölháborodva vette tudomásul a ravasz 
kortestörténetet s Kovács József polgár- 
mester kijelentette, hogy fogalma sem 
volt a dologról. A közgyűlés vizsgálatot 
rendelt erre annak kiderítésére, ki szcl- 
hámolta össze Láng Lajosnak a 200 
voksol?

De hát ez bagatel! Nálunk még külön­
ben is dolgoztak a megyebizottsági tag- 
választásokon. Ráküldötték a jámbor ke­
reskedőkre a rendőröket és fináncokat.

A többit már tudjuk !

HÍREK.

1 >0 hát a keresztényi kötelesség szavára 
hallgatva. megbocsátjuk ezt is önnek, 
inert az Í r is megbocsát azoknak, akik 
nem tudják, hogy mit cselekednek.

Megbocsátunk lapocskájának is, amelyet 
csak hírből ismerünk, amint csak hírből 
ismerjük nagybecsű iörmedvónyót is, 
amelyre igazan kár volt a nyomdalesték.

7?
FDFN“ élő- es miivirágkereskedö
LULIl Újpest, Istwán-u. 2.

Ei-issen metszeti élővirágok, alkalmi csok­
rok, mii- és élő virágkoszoruk dús rak­
tára. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás

— Mai vezércikkünk a vasárnapi szám­
ból helyszűke miatt kimaradt. Ezúttal 
adjuk tehát közre e cikket, mely élénk 
világot vet- a lefolyt megyebizottsági tag­
választás maehinátióira.

— Beköszöntött a tél. Hétfőn délelőtt 
megjelent már télapó előhírnöke. Az ólom- 
szürke égből nehéz pelyhekben hullt alá 
a hó és csakhamar téli tájképpé vará­
zsolta át a természetet. Bezzeg, kellemes 
a fütött szoba ablakából kitekinteni és 
merengő szemekkel bámulni a természet 
nagyszerű átalakulását. Itt van a tél, a 
szánkózás, a korcsolyázás és a bálozások 
szezonja. A szegény ember azonban 
sóhajtva és kétségbeesetten tekinti a

N>m szükséges Pestén venni. — Minden fér linók alkalma van# szükségletét helyben beszerezni.
p«r Krausz Zsigmond cégnél, Árpád-ut 48-
Ahol a legszebb kalap különlegességek u. m.: valódi Angol, Borsalino Ha és a hires Pelikán es 

- t1L,,v<lI. ervártmánv nagy választékban kapható. Továbbá valódi Jäger tanar-iele Beuger 
,X'UIt ^nvu^irvaniu alsóruhák a hires Faumt-féle Angol koztyük, szolid szabott árak mellett besze- 

ige/Jutők. -- Férfi lébérnemüek mérték szerint is megrendelhetők. Föüzlet: Podmanitzky-u. I. - T.defon
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hulló hópelyheket. Itt, a nyomorúság, a 
kétsóirbeesés szezonja. Nincs fa, nincs 
világítás, nincs a gyormekeknek meleg 
ruha és ha a tél hidege ellen védekezni 
merészel a szegény ember, itt van a 
másik nyomorúság : nincs betevő falat.
A fényes báltermekben, a tükörsima jégen 
szorakozók, bizonyára nem fognak meg­
feledkezni a tél mártírjairól, akik ke­
nyérért,, szénért és irgalomért kiabálnak 
a tél gyönyöreiben élvező közönséghez. 
Add meg Uram Isten a szenvedők kíván­
ságát , de hamar, mert bis dat qui cito dat. I 

— Merénylet a megyék ellen. A bécsi ! 
körök már régóta fenik a fogukat a ’ 
magyar vármegyék önkormányzata ellen, 
mint amely egyetlen védőbástyája alkot­
mányos életünk megrongált várának. Ki 
is adták a parancsot Khuenéknnk, hegy 
a legsürgősebb parlamenti feladatok elin­
tézése után meg kell próbálni a köz- 
igazgatás államosításának keresztülvitelét. 
A belügyminisztériumban már készül is 
az erre vonatkozó törvényjavaslat, inely- 
lyel Bécs lábai elé akarják rakni az 
autonóm vármegyét. A legutóbbi vár­
megyei bizottsági tagválasztásokon is 
erős kezekkel dolgoztak a Khuen-huszárok, 
hogy az ő emberei képviseljék a többsé­
get az ősi székház közgyűlési termében. 
De Khuonók ezúttal csalatkoztak, mert 
Pest vármegye, Kossuth Lajos vármegyéje 
nem hódolt be Kimenőknek és a többség 
a függetlenségi negyvennyolcas párt ki­
próbált harcosaiból került be a vármegye 
szók házába.

közönség mindig szívesen megtölti a 
színházat, amikor a regi szép operettek 
világát elevenítik fel a deszkákon. Amint 
értesülünk Mirsey is színre fog hozni egy 
pár régi operettet s inár is előkészületben 
van a Kipp van Winkle és a Cornevillei 
harangok, amelyek bizonyára nagy közön­
séget fognak a színházba vonzani.

□ Magánkutató
tí-ÍAíI Q Hl BUDftPEST
1 I Ll VI Ct L__ 1 Rákóczi-ut 75.

Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal- 

í mázolták. — A legszigorúbb diszkréció.

' Kossá Magyary G^za

SPORT.

SZÍNHÁZ.
A Balkáni hercegnő Rubens három 

íelvonásos operettjének pénteken volt a 
bemutató előadása. A közönség sokat 
várt, kevesebbet kapott mint remélt. Az 
operetté, tagadhatatlan, hogy nem szű­
kölködik szép zeneszámokban, de egész­
ben véve bizonyos monoton hangulatba 
ejti a hallgató közönséget, melyet a 
librettó sem képes derűsebb hangulatba 
ringat ni, hlc csodálkozzunk tehát lajta, 
ha az előadás is versenyre kél az egy­
hangúságban a szerzeménnyel. A szerep­
lők ugyan mindent elkövettek, hogy meg­
mentsek a darab becsületét, de ez részben 
csak K ál lay Kornéliának sikerült, akinek 
gyakori tapsban és egy szép virágcsokor­
ban is volt része ez este. A többi szerep­
lőnél inkább a jó igyekezetét, mint a 
sikert dicsérhetjük.

A bemutató előadást különben kis számú 
közönség nézte végig, mely a második 
előadásnál sem töltötte meg teljesen a 
színházat, aminek okát a kellemetlen idő­
járásban kell keresnünk.

Vasárnap a délutáni előadáson színre 
került „A két árva“ czimü nópdrátna és 
este szilire került „Lumpacius \ agabun- 
dus“ című boltozatos operett, melyeket 
nagyszámú közönség nézett végig.

Hétfőn a „Postás fin és a húga" mu­
lattató bohózatot hozták színre a cím­
szerepben Egri Berta és Deák Gyulával, 
kik elejétől végig derült hangulatban tar­
tották a közönséget. Az előadást kedden
megismételték.

A régi sy,éj> klasszikus operettek meg 
nem múlták idejűket. Példa reá, hogy a

M. T. K. — F. T. C. Ismét a tavaszi szen­
záció. Vasárnap találkozik a két régi 
rivális, hogy megvívja harcát. Mind­
két csapat óriási formában van; egyik 
a másik után aratja a győzelmeket. A 
zöld-fehérek bécsi szenzációs szereplése, 
a kék-fehéreknek a B. A. K. és U. T. h. 
elleni fölénves győzelme egyaránt felkel­
tették sportközönségünk érdeklődését. 
Mindkét csapat természetesen az egész 
hetet tréningre fordítja ős legkomplet ebb ; 
tizenegyét állítja sorompóba, mert a mér- 
kőzés könnyen a bajnokság sorsát is 
eldöntheti. A mérkőzés a Millenárison 
Vdl-kor kezdődik.

A tél. Hétfőn délelőtt egészen váratlanul 
elkezdett havazni s estére már teljesen 
téliesre fordult az idő. Ez a korai tél, ha 
idejekorán nem gondolja meg a dolgot s 
nem áll odébb, sok gondot fog okozni a 
fotballintózőknek. A tiz elsőosztályu egye­
sület közül hétnek még két vasár- vagy 
ünnepnapra van szüksége, hogy az őszi 
szezont befejezhesse, kettő, a B. A. K. és 
az U. T. E. abban a szerencsés helyzet­
ben van, hogy már csak egy bajnoki 
matcho van hátra. Legrosszabb a „33“F.C. 
helyzete. Ennek a szimpatikus klubnak 
még négy bajnoki matchet kell lejátszani.

Lebonyolítandó ezenkívül egy csomó 
Magyar Kupa és Corinthián selejtező 
mérkőzés és az 1910. évi Corinthián döntő 
mérkőzés. Nem fognak ezek befagyni?

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál. 
Szerkesztő: Feiner László. 

Telefon 72—25.

Javításokat pontosan és 
szakszerűen ezzközlök, 
melyért jótállást vállalok.

Pályázati felhívás!
Az Újpesti Ipartestület a Ivirály-utca 

3. szám alatti házában levő irodai helyi­
ségek bútorberendezésére pályázatot hirdet.

A pályázatban csak az újpesti ipar­
testület tagjai vehetnek részt.

A pályázni kívánok felhivatnak, aján­
lataikat 1910 évi november hó 30-ig déli 
12 óráig az ipartestület hivatalába zárt 
borítókban beadni.

Ajánlattevésre csak az ipartestületnél 
kapható költségvetési űrlapok használ­
hatók fel, ahol minden felvilágosítás is 
megadatik.

A munkák esetleg szobánként is külön- 
külön pályázattevőnek fognak kiadatni.

A beérkezendő pályázatok felett az 
ipartestület elöljárósága dönt és fenntartja 
magának a jogot, hogy az ajánlott árakra 
való tekintet nélkül szabadon választ­
hasson.

A munka záros határidőn belül készí­
tendő el, bánatpénz ős szerződéskötés 
kötelezettsége mellett.

Újpest, 1910. november 22-ón.
Pohl Károly s. k. Korányi Jenő s. k.

ipart, titkár. ipart, elnök.

Fillipics és Csapó
fényképészeti, festészeti- és fényképnagyitó 

müintézete.
Fölvételek naponként reggel 8 órától 

esti 6 óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

ASSZONYOK!
Hozassák meg kézikönyvemet, mely meg­
szabadít a túl bő gyermekáldástól. Ara
I kor. 50 fill, (bélyegekben is.) Titoktartás.
Ullmann Mária Újpest,
Gyár-utca 65. Magyarorszag egyedüli forrás.

FOGAK
és teljes fogsorok, szájpadlás és inylemez nélkül. 
Arany fogkoronák, aranyhidak és mindennemű 
kaucsuk (Vulkánit) fogazatok, melyeket nem 
kell és nem is lehet a szájból kivenni. El- 
törhütetlenok, szagot, ízt nem kapnak. Az 
étel maradékok al.ija uom rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes tógáktól nőin lehet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kielégittetnek, megvárhatják. E szájpadlás nélküli 
müfogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mód szerint. 

Mérsékelt árak.
KELLERMANN BÉLA

fogmüterme
Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.

A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egész nap, vasár- és ünnepnapokon is,

Fenyő Er

C

órás és ékszerész .• 
Újpest, Árpád-ut 53|a.

Ajánlom dúsan felszerelt arany és 
ezüst- sweizi zsebóráimat, valamint 
inga- és fali-órákat, arany és ezüst- 
ckszereket, a legolcsóbb árak mellett
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FogakFOGORVOSI- 
"NTÉZET
BUDAPEST, VII.,

Erzsébet-körut
lemelet 8.

A jó emésztésnek és az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Felvilágosítjuk az érde- 
:: kelt közönséget, hogy

W jó fogsorokat és fogakat
csak a legújabb teknikai vív­
mányokkal felszerelt laboratórium­
ban lehet készíteni és ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vállalunk 

azért, hogy :
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak :

Hajszálpontossággal 
illenek a szájban,

Nem mozognak.
Nem esnek ki,
Szagot nem kapnak, 
tze nines.
Törhetetlenek.
Könnyük.
A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg.
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet.
A kontinens egyetlen fog­
orvosi intézete, mely kívá­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog 

sincs.
Saját találmány.

Fogorvosi intézet:
W e i s z A.

szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyökéreltávolitás 
teljesen felesleges. Aranyhalak és koro­
nák 10 évi írásbeli jótállással 24 éra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás telj sen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi. 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hnsznavehetővu alakítok. 
Mérsékelt árak ! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
miifogak még aznap javítva vissza­

ír ökleinek.
Dr. Hegedűs Jakab
Budapest. Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- es szájbetegség­
ben. — Kérem a pontos címre ügyelni.

Táncintézet megnyitás!
A közóhajnak engedve, ran szeiencsém 
a n. é. közönséget értesíteni, hogy l j- 
pesten, a Gallny-félo vendéglő mpllék- 
termében Újpest, (István-ut 4. szám alatt)
TÁNCISKOLÁMAT:
megnyitottam. Ugyuttal tudatom, mintán 
abban a kellemes helyzetben vagyok, 
hogy külön csoportok tanításával is fog­
lalkozhatok. — A tanítványok felvétele a 
táneórák alatt eszközöltetnek és pedig 
vasárnap d. ti. 4-től 7 óráig, hétközna­
pokon pedig hétfőn, kedden és szerdán 
este 8 órától 11 óráig a tanintézetben és 
lakásomon : Arpád-ut 24. szám alatt. 
A n. é. közönség b. pártfogását kérve, 
:: maradtam kiváló tisztelettel

ELEK JENŐ. okleveles tánctanitó.

Szakvélemények.
A magy. kir. műegyetem borászati labo­
ratóriuma által hivatalosan megejtett és ál­
talunk tudomásul vett vizsgálatok alapján az

Esterházy-Cognacot
betegeinknél alkalmaztuk és azt sikeresen 

! használva, mint kitűnő minőségűt és a francia 
j Cognacokkal vetekedő! a legjobban ajánlhatjuk.
1 Kelt Budapesten, 1892 november 25.

Dr. Tauffer Vilmos,
egyetemi tun&r.

Dr. Stiller Bertalan,
egyetemi tanár.

Dr. Réczey Imre,
egyetemi tanár.

Dr. Pertik Oltó,
egyetemi tanár.

Dr. Kétly Károly,
egyetemi tanár.

Dr. Ángyán Béla,
egyetemi tanár.

Dr. Poor Imre.
ktr. tanáéin in, egyetemi tanár.

Dr. Báron Jónás.
egyetemi tanár.

Rakospalotán

HÁZTELKEK
6 évi részletfizetésre 
vasút menten eladók.

Grósz Bertalan
Rákospalota, Bosskay- 
utca I szám alatt.

r. orvos
Foghúzás érzéstelenítve, tartós 

fogl ömések.
Technikai főnökök:

Herzogh Miksa 
és Balog Lajos.
Szülőn esti rendelés.

Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló a fővárosban.
Méltányos árak, részletfizetésre is

BUDAPEST, VEl., 
48 Erzsébet-körut 48
Kéretik a pontos címre ügyelni.

Fiók intézet; —■

VII!., NemetlHitca 41-43,1, em.
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Naponta kitűnő cigányzene! ~8R$ 
Színház után kellemos szórakozóhely. §>

Kávéházmegnyitás
Van szerencsém a n. é. közönséget 
értesíteni, miszerint f. évi október 
havában Újpest, Attila-u. 2. sz. alatt 
(Arpád-ut sarok) a modern kor igé­
nyeinek megfelelő kávéháwt nyitok. 
Amikor ezt ösmeröseim és jóbarátaim 
tudomására hozom, kérem a múltban 
tanúsított bizalmukkal és szoretetök- 
kel továbbra is megtartani szívesek 
legyenek.— Tisztelettel BLASZ JÓZSEF.

Tánciskola megnyitás!
I Van szerencsém a n. é. közönségnek I szives tudomására hozni, hogy a mai kor 
, igényeinek minden tekintetben megfelelő 

tánc, esztétikai és plasztikai intézeteinek 
már megnyitom, melyben úgy felnőttek 
mint gyermekek elsőrangú és szakszerű 
oktatásban részesülnek.

Úgy felnőtteknek, mint gyermekeknek 
külön csoportokban iskolám rendelke­
zésre áll.

Boston keringöt hálom magán óra alatt 
tanítok.

Színpadi táncokat is tanítok.
Intézetem Árpád-nt 1 szám alatt van 

Telefon 27—41.
A nagyérdemű közönség szives pártfo­

gását kéri
Redlich Gábor

tánctanár, a párisi táncművészei i aka­
démia t. tagja.

Olcsóbb lett minden, mert a Ház­
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

NAGY LAJOS
Újpest, Attila-utca 31 számú házban

(Szép-utcával szemben) 
fűszer-, csemege-, bor- és asvány- 

viz-üzletét megnyitotta. —

Ha jól akar mulatni, menjen

Grübler Mór vendéglőjébe
Újpest, Károlyi- és Attila-utca sarok

Elsőrendű tambura zenekar. — ízletes 
magyar konyha. — Kitűnő italok. 

Ugyanott telkek eladók.

Festék, koncé és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers­
anyagok mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata :

REÍCHARD ÉS SAS cégnél
Újpest, Arpád-ut 44* szám alatt. Telefon 158

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!
34.

„Szabadság“ könvn.yomda Újpest, Tavasz-utca

M
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